
Pécsi Kistérség Foglalkoztatási Paktuma

Napjainkban sok szó esik arról, mennyire égető kérdés a rendkívül visszaesett foglalkoztatási
helyzet javítása, a munkaerő-piaci szereplők összefogása. Egyre nagyobb figyelmet kap a
pályaválasztás, hiányszakmák propagálása, a szakmával nem rendelkezők, illetve a nem
piacképes szakmával rendelkezők (tovább)képzése, a munkaerő-piaci kereslet és kínálat
összehangolása. A Pécsi Kistérségi Foglalkoztatási Paktum célja pontosan ez: a foglalkoztatási
szint növelése széleskörű partnerségi együttműködés során, a gazdaság munkaerőigényének
és a szakképzési rendszer összhangjának minél magasabb szinten való megteremtése, a
kistérség foglalkoztatási helyzetének javítása, a munkanélküliség és az inaktivitás csökkentése.

A Pécsi Kistérségi Foglalkoztatási Paktum 2010. március 16-án Irányítócsoport ülést tartott,
melynek keretében a Pécsi Többcélú Kistérségi Társulás munkaszervezet-vezetője, dr.
Schleich Mária átadta a Paktum soros elnökségét a Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzatát
képviselő dr. Kunszt Márta alpolgármester asszonynak. Hornyák István, a Paktum
projektmenedzsere ismertette a Paktum előző éves munkáját, valamint a 2010-es év terveit.
Milassin Erika, a DDRMK Pécsi Kirendeltség és Szolgáltató Központ igazgatója előadást tartott
„Tájékoztató a foglalkoztatáspolitika aktuális kérdéseiről, a térség munkaerő-piaci helyzetének
alakulásáról” címmel. 

A Pécsi Kistérségi Foglalkoztatási Paktum következő rendezvényét Foglalkoztatási fórum
címmel 2010. március 24-én rendezték a Városháza dísztermében. A fórum levezető elnöke
Füziné Kajdy Zita, a Pécsi Többcélú Kistérségi Társulás elnöke volt. 
Dr. Brebán Valéria, a Dél–dunántúli Regionális Munkaügyi Központ főigazgatója „Tájékoztató a
térség munkaerő-piaci helyzetének alakulásáról, esetleges kitörési pontok” címmel tartott
előadást. 

Dr. László Gyula, a PTE Közgazdaságtudományi Kar egyetemi tanára, alapképzési programok
igazgatója beszámolt az OFA által támogatott paktum kutatás eredményeiről. 

Dr. Síkfői Tamás, a Pécs-Baranyai Kereskedelmi és Iparkamara titkára gazdasági oldalról
elemezte a szakképzést; Hegyi Zsuzsanna, a Magyar Turizmus Rt. Dél-dunántúli Regionális
Marketingigazgatója pedig az EKF turizmusra gyakorolt hatásairól számolt be.
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